

Servicii - Îmbunătățirea cunoștințelor și a competențelor, pentru proiectul "Transparență, etică și integritate", cod SMIS 116766

I.D.: 35454612

Data publicarii	23.04.19	Coduri CPV	79633000-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 144.400,00 RON - 144.400,00 RON

Descriere: Proiectul "Transparență, etică și integritate" se implementează în baza contractului nr. 160 din 27.06.2018, în cadrul Programului Operațional Capacitatea Administrativă (POCA), Axa prioritară 2: Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente, Obiectivul Specific 2.2 - Creșterea transparenței, eticii și integrității în cadrul autorităților și instituțiilor publice, Apelul de proiecte CP1/2017 - Sprijinirea măsurilor referitoare la prevenirea corupției la nivelul autorităților și instituțiilor publice locale din regiunile mai puțin dezvoltate. Contractul de finanțare nr. 160 din 27.06.2018 a fost semnat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Capacitate Administrativă și Județul Gorj, în calitate de Beneficiar. Pentru îmbunătățirea cunoștințelor și competențelor personalului din autoritățile și instituțiile publice în domeniul prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității vor fi organizate 3 sesiuni de cursuri de formare în domeniul „Competențe sociale și civice” axate pe tematica prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității, personalizate în funcție de structura grupului țintă vizat de fiecare sesiune de instruire. 70 de persoane din cadrul Unității Administrativ Teritoriale - Județul Gorj și al structurilor subordonate vor beneficia de cursuri de formare privind îmbunătățirea cunoștințelor și competențelor personalului din autoritățile și instituțiile publice în domeniul prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității în domeniul „Competențe sociale și civice” axate pe tematica prevenirii corupției, transparenței, eticii și integrității. Durata fiecărei sesiuni de cursuri de formare în domeniul "Competențe sociale și civice" va fi de 5 zile de instruire și se va desfășura într-o locație din localitatea Călimănești sau Căciulata stabilită de comun acord cu Autoritatea Contractantă.
